
Th
is

 d
ra

w
in

g 
is

 th
e 

pr
op

er
ty

 o
f F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
. A

ny
 c

om
pl

et
e 

or
 p

ar
tia

l r
ep

ro
du

ct
io

n,
 o

r a
ny

 tr
an

sm
is

si
on

 to
 th

ird
 p

ar
ty

 w
ith

ou
t F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

is
 fo

rb
id

de
n.

F3191B

CODICE RICAMBIO DESCRIZIONE CODICE
--- Anello per F3191 - lavabo 3 fori serie SO 4341
* Controdado piantana per lavabo 3 fori serie SO 4343
--- Bussola interna per maniglie serie SO 4378
--- Canna tipo B Ø.18 Sp. 1.5 H219 4391
* Guarnizione spugna rub. arresto 4586
* Controdado per Texture Collection 4674
F2492 Aeratore Coin Slot Caché TT M16.5 x 1 Portata X 4822
* Vite TSEI M4x25 4852
* Grano punta piatta M3x10 4951
* O-Ring 40x2.75 5024
* O-Ring 12.37x2.62 6789
F2677 Scarico universale Clic-Clac G1.1/4 7037
* Prolunga vitone serie Elizabeth-Olivia 7109
* Raccordo tre gole per canne serie So M16x1 4071MON
* Piantana per serie TC e SO 4448MON/TC

Fungo x canna girevole articolo F5611 4949CRO
F2606 Flessibile sottolavabo M8x1-L.370-G3/8 6466/U
F2826 Assieme bocca tipo A per F3191 A4391CR
S4 maniglia SO S4 S4CR

F2677

F2606

S4

F2492

F2826


